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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA
VINTE E SEIS DE ABRIL DE DOIS MIL E CINCO, ÀS
QUINZE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO MAGNÍFICO REITOR,
PROFESSOR RUBENS SERGIO RASSELI, E COM A
PRESENÇA DOS SENHORES CONSELHEIROS: ADEMIR
SARTIM, ALFREDO CARLOS RODRIGUES FEITOSA,
ANDRÉ AUGUSTO GOMES FARACO, ANA CLAUDIA
BERWANGER, EDILSON ROMAIS SCHMILDT, EDSON DE
PAULA FERREIRA, FERNANDO JOSÉ ARRIGONI,
ANTONIO ALBERTO RIBEIRO FERNANDES, GILDA
CARDOSO DE ARAÚJO, LUIZ HERKENHOFF COELHO,
FRANCISCO VIEIRA LIMA NETO, JOSEVANE CARVALHO
CASTRO, LUIS IRAPOAN JUCÁ DA SILVA, MARIA
AUXILIADORA DE CARVALHO CORASSA, SANTINHO
FERREIRA DE SOUZA, FRANCISCO GUILHERME
EMMERICH, TEREZINHA MARIA MANSUR E DIMITRI
BARRETO. AUSENTE, COM JUSTIFICATIVA, O SENHOR
VICE-REITOR, PROFESSOR REINALDO
CENTODUCATTE, E OS SENHORES CONSELHEIROS:
FERNANDO MENDES PESSOA, MARIA ZILMA RIOS E
JANINE VIEIRA TEIXEIRA. AUSENTES, OS
CONSELHEIROS: DONATO DE OLIVEIRA, ZENÓLIA
CHRISTINA CAMPOS FIGUEIREDO, TATIANY SOUZA
VELOSO, MARIA CAROLINA FONSECA BARBOSA
ROSEIRO, FRANCISCO FIGUEIREDO DE MENEZES,
VANDERLÉIA ANDRADE E GIZELLY HOFMANN MIOTTO.
O CONSELHO ESTÁ, NO MOMENTO, SEM UM
REPRESENTANTE DO CORPO DOCENTE DO CENTRO
DE EDUCAÇÃO.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta
a Sessão. 01.COMUNICAÇÃO: O Conselheiro Josevane Carvalho Castro, com a
palavra, solicitou ao Senhor Presidente que fosse agendada uma Sessão
Extraordinária deste Conselho na próxima quarta-feira, dia 27 de abril de 2005, para
deliberar acerca da alocação de vagas de docentes existentes e do relatório da
Comissão que tem por a finalidade auditar os dados que serão utilizados na
alocação das vagas de docentes existentes na UFES, estabelecida pela Resolução
nº 06/2005 – CEPE. O Senhor Presidente, com a palavra, consultou a plenária sobre
a possibilidade de se agendar a mencionada sessão para as 15 horas, havendo
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concordância de todos os presentes. Desta forma ficou estabelecido que ocorrerá
uma Sessão Extraordinária deste Conselho dia 27 de abril de 2005 às 15 horas. O
Senhor Presidente, com a palavra, informou que o Senhor Vice-Reitor, Professor
Reinaldo Centoducatte, irá presidir a Sessão Extraordinária acima mencionada,
tendo em vista que ele estará em Brasília representando a UFES em uma reunião
da Associação Nacional dos Dirigentes de Instituições Federais de Ensino Superior
– ANDIFES. O Conselheiro André Augusto Gomes Faraco, com a palavra, informou
que o curso de Desenho Industrial desenvolveu a marca do curso de Farmácia desta
Universidade, sendo de grande contribuição para a divulgação visual do curso.
Ainda com a palavra, agradeceu à Professora Ana Claudia Berwanger,
coordenadora do projeto que resultou na mencionada marca, e aos alunos do curso
de Desenho Industrial desta Universidade. 02. EXPEDIENTE: Não houve. 03.
ORDEM DO DIA: 03.01. PROCESSO Nº 12.537/04-31 – DEPARTAMENTO DE
RECURSOS HUMANOS – DRH/PROAD – Projeto de Resolução que visa
estabelecer normas para a contratação de Professor Visitante Brasileiro e
Estrangeiro por tempo determinado. Retomadas as discussões acerca do citado
Projeto, o Senhor Presidente informou que na última Sessão deste Conselho,
realizada no dia 08 de abril de 2005, o Art. 1º já havia sido aprovado e devido a este
fato, as deliberações começariam a partir do Art. 2º. Ainda com a palavra, consultou
a plenária a respeito de como se daria a análise do projeto, tendo esta decidido por
apreciar artigo por artigo. O Conselheiro André Augusto Gomes Faraco, com a
palavra, fez a leitura dos artigos desse Projeto de Resolução. Após várias
discussões entre os Conselheiros presentes, ocasião em que foram apresentadas
propostas e destaques, o mencionado Projeto de Resolução foi aprovado por
unanimidade até o Art. 20. Tendo em vista o adiantado da hora, o Conselheiro
Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, propôs que os artigos 21 a 23, que
tratam das disposições transitórias, fossem analisados em uma outra sessão,
juntamente com os demais processos constantes da pauta que não foram
apreciados. O Senhor Presidente consultou a plenária acerca da proposta
apresentada, tendo sido esta  aprovada por unanimidade. 04. PALAVRA LIVRE:
Não houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a
sessão às dezoito horas. Do que era para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves,
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue
devidamente assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


